



ВЫБЕРЕМ ДОСТОЙНЫХ!



Право голосовать – привилегия

Конституцией нашей страны нам доверено определять судьбу своего дома, округа и государства.

Сегодня мы имеем возможность прямого политического волеизъявления по праву гражданства, как носители суверенитета России.

Все разговоры о том, что «от одного человека ничего не зависит», что «вся политика делается наверху» – это мифы. Их насаживают те, кто хочет лишиться нас политической воли и чувства социальной ответственности.

Наше право голосовать – это наша привилегия, возможность самим выбрать свою власть и свое будущее.

Политика – дело каждого человека

Государство без граждан – нонсенс. Такой же, как гражданин без гражданской позиции.

Те, кто не голосуют, а лишь, сидя на диване, сетуют, «как у нас все плохо», упускают шанс хотя бы попробовать изменить жизнь к лучшему. Так же, как и те, кто приходит на избирательные участки только чтобы испортить бюллетень. Все это равносильно

17-19 сентября жителям Ростовской области предстоит сделать важный и ответственный выбор, проголосовав за наиболее достойных кандидатов в депутаты Государственной Думы Российской Федерации. От результатов выборов зависит будущее жителей Донского края. Вот почему к исполнению конституционного долга нужно отнестись со всей серьезностью.

сознательному отказу от права голоса, бегству от проблем. Вам нравится, когда решают за вас? Лично мне – нет! И мне не все равно, кто от моего имени принимает в Госдуме важнейшие политические решения. Вот почему я всегда хожу на выборы.

Представьте себе, что политик может изменить судьбы миллионов людей всего одним росчерком пера! Это огромное заблуждение – считать, что политика не касается простого человека!

Каждый голос может стать решающим

Некоторые избиратели уверены, что в любом случае победит «их кандидат», поэтому необязательно идти к урнам для голосования и участвовать в выборах лично. Без тени волнения они едут на дачу, идут гулять в парк, стараясь воспользоваться погожим сентябрьским деньком – «ну что такое всего лишь один мой голос?» Однако такая уверенность может сыграть с ними злую шутку.

В этом году во многих избирательных округах будет большая конкуренция, и борьба пойдет, без преувеличения, за каждый голос. И в мировой истории, и даже в истории нашего государства случалось не раз, когда одному из кандидатов не хватало для по-

беда всего одного-двух десятков голосов.

Не допустим фальсификаций!

Ваше личное участие в выборах позволит предотвратить возможный вброс голосов в урну для голосования. Известно, что поддельные бюллетени могут быть оформлены только на тех избирателей, которые сами не пришли на избирательные участки.

Несмотря на то, что само голосование является тайным, каждый пришедший на участок избиратель регистрируется в специальном списке, согласно которому и получает на руки бюллетень. Если вы лично опустили бюллетень в урну для голосования, ваш голос уже не может быть украден и использован кем бы то ни было для манипуляций с результатами выборов.

Высокая явка избирателей – это гарантия честных и прозрачных выборов, а значит, подлинно народного волеизъявления.

Дорогие земляки, дончане! Приходите на избирательные участки, и пусть жизненный опыт, мудрость и сердце подскажут вам, какой выбор будет правильным и надежным!

Ваш кандидат **Антон Гетта**